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（開  議  午後 １時３０分） 

◎委員長（高橋 修君） ただいまから、花巻市議会議員報酬調査検討小委員会を開会い
たします。 

 それでは、１事件、整理番号１、議員の報酬等に関することについて議題といたします。 

本日は花巻市議会議員の報酬等について議論を進めてまいりますので暫時休憩いたしま

す。 

（休  憩  午後 １時３０分） 

（再  開  午後 ４時 ９分） 

◎委員長（高橋 修君） 再開いたします。 

 休憩中に８月１日の特別委員会で報告、協議する事項として、先に実施した市民説明会

のアンケート集計表の誤字脱字等の確認、特別委員会及び小委員会の会議録の公開、議員

報酬に関する追加のアンケートについて御協議をいただきました。 

アンケート集計表については、冒頭に頂いた御意見等は原文のまま掲載している旨の説

明を加筆すること、２ページ目の平均年齢は削除すること、７０代と８０代の間の罫線が

抜けていたことから加えることとし、修正後のものを特別委員会に報告することにしたい

と思いますがこれに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎委員長（高橋 修君） 御異議なしと認めそのように進めてまいります。また、修正後
のアンケート集計表はＬＩＮＥＷＯＲＫＳで事前に周知いたします。 

 次に、特別委員会及び小委員会の会議録を公開することについてでございます。これに

つきましては、市民説明会で頂いた御意見でございましたが、会議録は過去に遡って公開

させていただくということ、公開対象は特別委員会及び小委員会の会議録という内容で８

月１日の特別委員会に諮りたいと思いますが、これについても御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎委員長（高橋 修君） 御異議なしと認めそのように進めてまいります。 

次に、市民の意見を伺うことにつきまして、さらにオンラインでのアンケート及び議会

モニターへのアンケートを実施することで進めさせていただきたいと思いますし、アンケ

ート実施の際には、説明動画を作成して同時に公開することとします。なお、アンケート

の実施期間は８月５日から８月２４日までとします。 

周知方法は、オンラインでのアンケートは、議会ホームページ、市フェイスブック、市

ラインの他、８月５日からの議会報告会での議会からの報告の常任委員会の後に少し時間

をいただいて、小委員会の委員がお知らせすることとしたいと思います。 

議会モニターへのアンケートは、議会モニターへ資料とアンケートを送付し回答いただ

くことといたします。期間は同じく８月２４日を締切りといたします。 

以上のとおり進めることに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎委員長（高橋 修君） 御異議なしと認めそのように進めてまいります。 

最後に今後の具体的な進め方になりますけれども、改めて確認しますが、特別委員会で

調査検討結果として適正と考える議員報酬額を定めて議長に報告書を提出し、議員報酬に

関する条例改正が必要となる場合は、議長から市長に条例改正について検討するよう依頼

し、市長が条例改正を実施する場合、特別職報酬等審議会を開催し意見を聞くものとする

という流れになっているとのことでございますので、我々もそのような進め方、条例改正

について検討を依頼する場合は、議員報酬額についても我々の方で定めて議長に提出する

という流れで進めていきたいと思います。これは同意を取るものではありませんがそうい
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う進め方で進めてまいりたいというふうに思います。 

次の小委員会の日程について御協議いただきましたが、次回の小委員会の日程は、正副

委員長に一任いただきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

（「異議なし」の声あり） 

◎委員長（高橋 修君） 次に、２その他でございますが委員の皆様から何かありません
か。 

（「なし」の声あり） 

◎委員長（高橋 修君） それではこれをもちまして本日の花巻市議会議員報酬調査検討
小委員会を散会いたします。 

お疲れさまでございました。 

（散  会  午後 ４時１２分）                


